
 

ŘEŠENÍ ŠIFER

 

 

 

 

SADA ŠIFER 11

Šifra 1 Nabídka palačinek 2 body 

 
S lesním ovocem ..............50 Kč 
Se šlehačkou.....................50 Kč 
S barevným sypáním .......50 Kč 
S meruňkovou zmrzlinou .50 Kč 
S čokoládkou ....................50 Kč 
  

 

Řešení: Text není úplně zarovnaný, tedy klíčová je grafická úprava. Zaměříme se na 
počet teček. Je jich 14 21 7 1 20. Dostaneme tak heslo NUGAT. 
 

 

Šifra 2 Nabídka dortů 2 body 

 
Trojhránkový dort  57 Kč 
Dort z deseti vajec  10 Kč 
Dort Sedmikráska  21 Kč 
Dort Čtyři roční období  32 Kč 
Dvojbarevný dort  36 Kč 
 

 

Řešení: Název každého dortu obsahuje číslo. Pokud vydělíme tímto číslem cenu 
dortu, dostaneme postupně 19 1 3 8 18, což jsou pořadí písmen slova 
SACHR. 
 

 

  

  11. 



 

Šifra 3 Nabídka zákusků 2 body 

 
ČIŠKPA 
KRABIČTU 
SKLOKANA 
ČENĚKVE 
SOKAKOK 
KRVÍNĚT 
LEKARNÝH 
ŘASCHET 
ŠEKOČÍK 
KOJÍREZ  
 

 

Řešení: Jedná se o názvy zákusků (špička, trubička, laskonka, věneček, kokoska, 
větrník, harlekýn, střecha, košíček, jezírko). Z každého názvu vybereme 
tolikáté písmeno, kolikáté písmeno bylo v přesmyčce tučné. Dostaneme 
PUNČOVÝŘEZ. 
 

 

Šifra 4 Nabídka kávy 3 body 
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Řešení: Vyplníme druhy kávy: 

  R i s t r e t t o   

   A m e r i c a n o  

E s p r e s s o      

  L a t t e       

   C a p p u c c i n o 

  L u n g o       

  F r a p p é      

Heslem je SMETANA. 
 

 

Šifra 5 Nabídka pohárů 3 body 

 

 

 

Řešení: Poháry sestávají z jednoho až tří kopečků zmrzliny a případné sušenky. Je 
třeba určit „cenu“zelené ( ), oranžové     a modré ( ) zmrzliny a sušenky 
( ). Víme, že 
                                      
                      
Odtud pak lze snadno určit, že                . Doplníme-li pak 
písmena odpovídající jednotlivým pohárům, dostaneme heslo MANDLE. 
 

 

 


